

Публічний звіт голови Лисянської районної державної адміністрації  
Павличука Володимира Миколайовича  
за 2017 рік

На виконання наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20 грудня 2016 року №277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади» публічний звіт був оприлюднений на офіційному веб-сайті райдержадміністрації для ознайомлення громадськості.

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» Лисянська районна державна адміністрація забезпечує:

- виконання Конституції, Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня;
- законність і правопорядок, дотримання прав і свобод громадян;
- виконання державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку;
- підготовку та виконання відповідних бюджетів;
- звіт про виконання відповідних бюджетів та програм;
- взаємодію з органами місцевого самоврядування;
- реалізацію інших наданих державою повноважень.

На виконання статті 33 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» районна державна адміністрація надає звіт про здійснення покладених на неї повноважень та стан розвитку району у 2017 році.

За звітний період зусилля районної державної адміністрації спрямовувалися на виконання законів України, указів та розпоряджень Президента України, актів і доручень Кабінету Міністрів України, центральних органів виконавчої влади, програми економічного і соціального розвитку Лисянського району.

Аналізуючи процеси, які відбулися в усіх сферах життєдіяльності району, слід чітко розуміти, що це результат співпраці усіх гілок влади щодо вирішення соціально-економічних питань.

Стан реалізації регіональної стратегії розвитку та виконання плану заходів з реалізації, програм і проектів регіонального розвитку

Пріоритетним напрямом у 2017 році був регіональний розвиток.

Системний підхід до розвитку територій, передбачений планом реалізації Стратегії розвитку на період до 2020 року, в районі за 2017 рік успішно реалізовано пріоритетні соціальні інфраструктурні проекти.

В закладах соціальної сфери району виконано роботи з впровадження енергозберігаючих заходів: на суму 3454,6 тис. грн.:

1) замінено віконні блоки та радіатори у Бужанській ЗОШ І-ІІІ ст. (701,5 тис.грн.); замінено віконні блоки у Виноградському НВК (396,1 тис.грн.); Хижинському НВК (275,9 тис.грн.).

2) проведено реконструкцію котельні зі встановленням твердопаливного котла в Яблунівському НВК (608,6 тис.грн.), Чаплинському НВК (294,6 тис.грн.), Боярському НВК (703,8 тис.грн.).

3) в закладах культури району виконано роботи з впровадження енергозберігаючих заходів: заміна вікон на енергозберігаючі в Журжинецькому СБК та Рубаномостівському СБК (53,8 тис.грн.); придбання та встановлення теплогенератора в Вотилівському СБК (77,5 тис.грн.).

4) в медичних закладах району проведено роботи з впровадження енергозберігаючих заходів на суму 342,8 тис.грн.: заміна вікон на енергозберігаючі в Лисянській ЦРЛ в кількості 37 штук на суму 155,2 тис.грн. та Виноградській дільничній лікарні – 14 штук на суму 70,0 тис.грн.; поточний ремонт приміщень із заміною вікон на енергозберігаючі в Вотилівському ФП (55,0 тис.грн.), Мар'янівському ФП (7,6 тис.грн.), Верещацькому ФП (20,0 тис.грн.), Журжинецькому ФП (35,0 тис.грн.), Смільчинецькому ФП (23,0 тис.грн.) на загальну суму по ФП 143,6 тис.грн.

Також, в Лисянській ЦРЛ проведено реконструкцію приймального відділення дитячого стаціонару в осях 39-41 з улаштуванням 4-х напів боксів на 1 ліжку. Обсяг фінансування проекту становить 219,2 тис.грн.

На реалізацію проекту «Інноваційні школи Черкащини на період до 2020 року» у звітному періоді було використано коштів на загальну суму 3147,9 тис.грн., з них: 1209,3 тис.грн.- кошти обласного бюджету, 1628,6 тис.грн.- місцевого бюджету, 300,0 тис.грн - кошти Державного Фонду Регіонального Розвитку, 10,0 тис.грн. – благодійні кошти.

На умовах спів фінансування за кошти обласного та місцевого бюджетів придбано шкільний автобус на 30 місць (1679,7 тис.грн.: в т.числі кошти обласного бюджету- 839,8 тис.грн., місцевого- 839,9 тис.грн.).

Встановлено тренажери та проведено капітальний ремонт спортивного майданчику в Лисянській ЗОШ №2 (99,8 тис.грн.) та ремонт спортивного залу Бужаської ЗОШ І-ІІІ ст.(62,3 тис.грн.).

В 2017 році для потреб навчальних закладів було придбано матеріальних цінностей на загальну суму 254,7 тис.грн.

Використання землі, природних ресурсів, охорона навколишнього природного середовища.

За 2017 рік проінвентаризовано земель в межах населених пунктів 15,9 га, за межами населених пунктів -733,9543 га;

- обсяги зворотних вод, що скидаються у поверхневі водні об'єкти складає 49,6 тис. м<sup>3</sup>;

- частка забруднених зворотних вод (без очистки та недостатньо очищених) у загальному обсязі скиду становить 34,1 відсотки;
- частка міського та сільського населення, що мають доступ до систем водопостачання (централізованих та інших) становить 15%;
- частка населення міст і сіл, що мають доступ до систем водовідведення (централізованих та інших) до загальної чисельності населення становить 17 відсотків;
- виконуються заходи щодо збереження та сталого використання біотичного та ландшафтного різноманіття видів тваринного і рослинного світу, занесених до Червоної книги України, та відповідно до Закону України “Про охорону навколишнього середовища”;
- питома вага площі природно – заповідного фонду у площі адміністративно територіальної одиниці складає 0,4 відсотки.

За звітний період 174 учасникам АТО надано накази Головного управління Держгеокадастру у Черкаській області про дозвіл на розробку проектів відведення земельних ділянок.

Проведено земельні торги з продажі права оренди земель сільськогосподарського призначення державної власності (22 ділянки на площі 272,3 га) з орендною платою більше 8%.

Орендарі землі провели розрахунок за оренду землі та майна. Всього по району згідно із договорами оренди землі плата за землю становить в середньому 6,5 відсотка від проіндексованої вартості землі та 9 тис.грн. за майно (3 відсотки від вартості майна). Розрахунки за оренду землі проведено на 99,9 % в грошовій та натуральній формах оплати.

У звітному періоді на реалізацію заходів, спрямованих на охорону та відтворення водних ресурсів, за рахунок обласного та місцевих бюджетів передбачено 2948,5 тис.грн., з них: поліпшено екологічний, технічний стан благоустрою водойми в с. Журжинці на суму 710,2 тис.грн.; проведено очистку ставу з поліпшенням технічного стану та благоустрою водойми в с.Дашуківка на суму 2238,3 тис.грн.

Промисловість, сільське господарство, будівництво та інвестиції, транспорт та зв'язок.

У 2017 році більшість галузей економіки району мали позитивні тенденції розвитку. Обсяг реалізованої промислової продукції за звітний період склав 58848,0 тис. грн.

Вантажооборот автомобільного транспорту за січень-листопад 2017 року становить 7947,5 тис.ткм. Обсяг пасажирообороту становить 7252,3 тис.пас.км.

З метою забезпечення належного транспортного експлуатаційного стану автомобільних доріг загального користування місцевого значення, як

необхідної умови сталого соціально-економічного розвитку, у грудні 2017 року прийнято «Програму розвитку дорожньої інфраструктури і фінансування робіт, пов'язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг загального користування місцевого значення у Лисянському районі на 2018-2020 роки».

Відповідно до Програми на ремонт та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення (3635,4 тис.грн) та доріг загального користування комунальної власності (2200,0 тис.грн) місцевими бюджетами у 2017 році було передбачено видатки в сумі 5835,4 тис. грн.

Сільське господарство є базовою галуззю економіки регіону. На території району здійснюють виробничу діяльність 70 агроформувань, з них: 9 господарських товариств, 54 фермерських господарства, 7 приватних підприємств та близько 50 приватних підприємців.

За звітний період по сільськогосподарських підприємствах району загальний валовий збір зернових культур становить 117,0 тис. тонн при середній урожайності 47,3 ц/га.

Сільськогосподарськими підприємствами району вироблено м'яса всього 2453 тонни, що становить 184 відсотки до відповідного періоду минулого року. Валове виробництво молока становить 6155 тонн – це 97 відсотків до відповідного періоду минулого року.

На території району харчовою та переробною діяльністю займаються приватні підприємці, а саме: хлібопекарське підприємство ПП «Рудий» потужністю 7 тонн хліба за добу; чотири пункти переробки зерна соняшника, три потужних млини; цех з виробництва кондитерських виробів; цех з переробки риби та виробництва рибних і овочевих пресервів.

В районі в рамках проекту «Створення регіонального навчально-практичного центру розвитку багатофункціональних кооперативів», що фінансується Європейським Союзом за програмою ЄС «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні», створено вісім сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, які займаються вирощуванням кролів та виробництвом і переробкою плодово-ягідних культур.

У рамках програми Європейського Союзу «Підтримка політики регіонального розвитку України» в районі фермерським господарством «ПрестижАгроЛюкс» (с. Рубаний Міст) реалізується проект «Спорудження цеху з виготовлення обладнання для мініферм з метою вирощування кролів новоствореним сільськогосподарським кооперативам». Вартість проекту 550 тис. грн., терміни реалізації проекту 2016-2018 роки. Так, в 2017 році було облаштовано цех по виробництву міні ферм для вирощування кролів новоствореним кооперативам, який забезпечив виробництво ферм, передбачених програмою для всієї області. В перспективі планується

облаштування забійного цеху для забою та подальшої переробки продукції кролівництва області.

Встановлено потужний елеватор в селі Ріпки ТОВ «Діалог», який працює на альтернативному паливі, що дало можливість здешевити вироблену продукцію. Також, в районі працює ТОВ «Кононівський елеватор» Будищенською дільниця, який займається прийманням, зберіганням та первинною обробкою зерна, потужністю 60 тис. тонн. Фермерське господарство «Бондарчук» розпочало будівництво овочесховища в селі Ріпки. ФГ «ПрестижАгроЛюкс» проводить реконструкцію свинокомплексу на 2000 голів.

Для розміщення в районі інвестицій, в тому числі іноземних, існують інвестиційно-привабливі земельні ділянки: територія колишнього цегельного заводу площею 10 га, територія аеродрому площею 2,39 га, вільне приміщення виробничого корпусу ТОВ «Громова вода» загальною площею 5550,0 м<sup>2</sup>.

З метою налагодження транскордонного співробітництва, органами влади району прийнято запрошення до двосторонньої співпраці та розвитку українсько-молдовських відносин.

Підписано Меморандум про співпрацю та поглиблення двостороннього партнерства із Унгенським районом Республіки Молдова.

У січні-червні 2017 року підприємствами та організаціями району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 10696,0 тис.грн. капітальних інвестицій. У розрахунку на одиницю населення обсяг капітальних інвестицій становить 453,0 грн.

Обсяг залучених в економіку району прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) станом на 01.07.2017 року збільшився на 3%, порівняно з початком року, та з розрахунку на одну особу населення становив 0,4 дол.США.

Темп зростання обсягу прямих іноземних інвестицій у січні-червні 2017 року становить 103,0% до обсягів на початок року.

Коефіцієнт покриття експортом імпорту у січні-червні 2017 року становить 24,78.

Станом на 01.01.2018 році в районі зареєстровано 439 суб'єктів господарювання юридичних осіб.

Протягом 2017 року діяльність органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування була спрямована на забезпечення ефективності здійснення узгоджених заходів щодо наповнення бюджетів всіх рівнів, що є запорукою добробуту держави. За звітний рік до загального та спеціального фондів місцевих бюджетів зібрано 87829,5 тис.грн власних та закріплених доходів, що на 10,3 відсотків, або на 8194,5 тис.грн більше планових призначень, на 25,6 відсотка, або на 17891,2 тис.грн більше, ніж за 2016 рік.

Затверджені з завдання з доходів загального фонду місцевих бюджетів району (без трансфертів) виконані на 105,2 відсотка (план 76578,1 тис.грн, факт 80589,2 тис.грн), понад план надійшло 4011,1 тис.грн з приростом проти відповідного періоду минулого року 27,2 відсотка, або 17257 тис.грн.

Станом на 01.01.2018 року виконання затверджених показників забезпечили 15 місцевих рад району, 14 місцевих рад не забезпечили виконання планових завдань.

Із 12-ти джерел надходжень затверджені радами завдання виконані по всіх видах надходжень, крім акцизного податку, податку на прибуток та єдиного податку з сільгосптоваровиробників. Невиконання з надходжень акцизного податку – 31,7 тис.грн, або 0,8 відсотка, з податку на прибуток – 6,3 тис.грн, або 20,2 відсотка, з єдиного податку з сільгосптоваровиробників – 1493,1 тис.грн, або 12,7 відсотка. З податку на доходи фізичних осіб план виконаний на 107,9 відсотка, перевиконання 2878,1 тис.грн, з єдиного податку з підприємницької діяльності – 123,2 відсотка, перевиконання 1083,9 тис.грн, з надходжень плати за землю – 102,7 відсотка, або 474,9 тис.грн.

У розрізі основних джерел надходжень досягнуто приросту проти відповідного періоду минулого року: з податку на доходи фізичних осіб – 10767,2 тис.грн (+37,6 відсотка), з плати за землю – 1776 тис.грн (+11 відсотка), з єдиного податку з сільгосптоваровиробників – 2120,7 тис.грн (+26 відсотків) в співставних цінах 2017 року, з єдиного податку з підприємницької діяльності – 2257,9 тис.грн (+64,7 відсотка).

Доходи спеціального фонду без врахування трансфертів виконані на 236,8 відсотка. При плані 3056,9 тис.грн фактично надійшло 7240,3 тис.грн, перевиконання 4183,4 тис.грн.

Найбільшу питому вагу (80,3 відсотки) в загальній сумі надходжень спеціального фонду займають власні надходження бюджетних установ, яких надійшло за 2017 рік 5815,4 тис.грн. По доходах спеціального фонду по 5-ти джерелах надходжень затверджені радами завдання виконані.

Коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населених пунктів за 2017 рік до бюджету району надійшло 867,7 тис.грн.

У 2017 році по місцевих бюджетах району затверджено кошторисні призначення з урахуванням змін у сумі 313 123,4 тис. грн., виконання становить 301 342,4 тис. грн. або 96,7 відсотків. По загальному фонду бюджету району затверджено розписом з урахуванням змін видатки в сумі 283 856,0 тис. грн., проведено видатки в сумі 269 888,5 тис. грн., що становить 95,1 відсотки. По спеціальному фонду здійснено видатки в сумі 31 453,9 тис. грн., що становить 93,2 відсотка від обсягу кошторисних призначень.

На захищені та першочергові статті (крім міжбюджетних трансфертів між місцевими бюджетами району та області) у 2017 році спрямовано 204 665,3 тис.

грн., що становить 67,9 відсотки від загального обсягу проведених видатків. По загальному фонду сума видатків, спрямованих на захищені та першочергові статті, становить 200 692,0 тис. грн., по спеціальному – 3 973,3 тис. грн. На виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 94 705,9 тис. грн., на медикаменти та перев'язувальні матеріали – 88,0 тис. грн., на продукти харчування – 4 972,2 тис. грн., оплату комунальних послуг та інших енергоносіїв – 8 874,6 тис. грн., поточні трансферти населенню спрямовано в сумі – 96 024,6 тис. грн.

Станом на 01 січня 2018 року по загальному фонду місцевого бюджету Лисянського району рахується кредиторська заборгованість в сумі 23 247,5 тис. грн., в тому числі по видатках, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету на виконання програм соціального захисту населення – 22 988,6 тис. грн., з оплати пільг послуг зв'язку окремим категоріям громадян – 258,9 тис. грн. По спеціальному фонду заборгованість відсутня.

Соціальний захист та соціальні послуги, ринок праці та доходи населення.

У звітному періоді здійснювалися заходи, спрямовані на розвиток соціальної сфери району, підвищення добробуту людей, зменшення масштабів бідності та усунення її найгостріших проявів, зменшення заборгованості із заробітної плати.

Середньомісячна заробітна плата в районі на одного працюючого в галузях економіки району за січень-вересень 2017 року склала 5 335 грн.. В порівнянні з відповідним періодом минулого року заробітна плата зросла на 1 872 грн., або 64 відсотки(3 463).

Станом на 01.01.2018 року заборгованість з виплати заробітної плати становить 891,1 тис. грн. по Лисянському РЕМ ВАТ ЧОЕ.

Впродовж 2017 року послугами Лисянського районного центру зайнятості скористалися 1608 осіб, які мали статус безробітного, це на 143 менше, ніж в 2016 році.

За 2017 рік працевлаштовані 566 безробітних, що на 51 особу менше відповідного періоду минулого року.

Професійним навчанням та підвищенням кваліфікації охоплено 210 безробітних громадян, на громадські роботи з благоустрою населених пунктів та інші тимчасові роботи направлено 272 особи.

За звітний період 2017 року забезпечено стабільне фінансування та своєчасну виплату пенсій на загальну суму 165030,3 тис грн.

На обліку в Лисянському відділі обслуговування громадян станом на 01.01.2018 перебуває 8080 пенсіонерів, що на 113 осіб менше проти 2016 року.

Протягом 2017 року призначено пенсії 311 громадянам, 58 пенсіонерів переведено на інший вид пенсії, проведено 815 перерахунків за додатково

наданими документами, в т.ч. 338 працюючим пенсіонерам провели перерахунки пенсій з урахуванням страхового стажу або стажу та заробітної плати, набутих після призначення (попереднього перерахунку) пенсій, 435 пенсіонерам здійснено перерахунки пенсій у зв'язку із звільненням з роботи або працевлаштуванням. Середній розмір пенсії по району становить 2007,39 грн., проти 2016 року середня пенсія збільшилася на 419,19 грн. або на 26,39 %

Встановлено 11 пенсій за особливі заслуги відповідно до Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною».

З початку року проведено 11 масових перерахунки пенсій у зв'язку з уточненням показників середньої заробітної плати в Україні відповідно до законів України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб», «Про наукову та науково-технічну діяльність», 1 масовий перерахунок пенсії у зв'язку із затвердженням показника середньої зарплати по Україні за 3 роки перед зверненням за пенсією.

Забезпечено виконання вимог Податкового кодексу України в частині оподаткування з 1 липня 2016 року пенсій, що перевищують 10740 грн. Таких пенсіонерів в Лисянському районі 1, сума утриманого податку 2423,74 грн. щомісячно.

Крім цього, забезпечено виплату пенсії за фактичним місцем проживання в районі 4 пенсіонерам, які переїхали з Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, 101 пенсіонеру - з Донецької та Луганської областей, продовжено терміни виплати пенсій 121 пенсіонеру, виплачено допомогу на поховання 397 особам, оформлено документи на виїзд 71 пенсіонеру.

З метою забезпечення упорядкування надання пільг, налагодження чіткого обліку громадян, які мають право на пільги та запровадження системного надання пільгових послуг функціонує та підтримується в актуальному стані районна електронна база Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків (ЄДАРП). Станом на 01.01.2018 року на обліку в ЄДАРП перебуває 9 416 осіб.

Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2017 році використано:

- на надання пільг з житлово-комунальних послуг – 3,8 млн. грн., що на 2,7 млн. грн. менше в порівнянні до 2016 року;

У 2017 році своє право на допомогу відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» реалізувала 981 сім'я, загальна сума витрат склала 16,3 млн. грн., що на 1,0 млн. грн. більше ніж у 2016 році.

Державна допомога малозабезпеченим сім'ям призначена 300 родинам, нарахування допомоги за 2017 рік склали 11,6 млн. грн., що на 0,1 млн. грн. менше проти нарахованої суми у 2016 році .



В районі створено 3 прийомні сім'ї, яким у 2017 році виплачено 680,4 тис. грн., що на 413,1 тис. грн., більше ніж в 2016 році.

Борги із зазначених соціальних виплат відсутні, проводиться стабільна оплата поточних призначень.

У 2017 році субсидії на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ призначено 8 177 сім'ям на загальну суму 53,1 млн. грн.

Профінансовано субсидії на житлово-комунальні послуги тверде паливо та скраплений газ в сумі 50,7 млн. грн. в т.ч. заборгованості за 2016 рік – 19,6 млн. грн.

Заборгованість станом на 01.01.2018 склала 21,9 млн. грн.

На виконання Чорнобильських програм упродовж 2017 року надійшло 1,6 млн. грн. згідно із затвердженими для району обсягами видатків на виконання Державних програм, пов'язаних із ліквідацією наслідків аварії на ЧАЕС та соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

На обліку в управлінні перебуває 269 сімей з числа осіб, які переміщуються з районів проведення антитерористичної операції (357 осіб) з них:

- 117 осіб - пенсіонери;
- 141 особа працездатного віку;
- 92 дітей;
- 7 осіб з інвалідністю.

Щомісячну адресну допомогу внутрішньо переміщеним особам отримують 62 сім'ї (97 осіб).

Профінансовано у 2017 році на зазначені пореби 1,05 млн. грн.

Заборгованість станом на 01.01.2018 відсутня.

У 2017 році надано одноразову матеріальну допомогу з місцевого бюджету 32 учасникам АТО на суму 9 600 грн.

На обліку в управлінні на черзі на санаторно-курортне лікування перебуває 32 учасники АТО, з числа яких, в санаторіях України у звітному періоді було оздоровлено 20.

Для обслуговування непрацездатних громадян та інвалідів функціонує територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Лисянського району. Станом на 01.01.2018 року соціальними робітниками виявлено і взято на облік 1530 пенсіонерів, одиноких непрацездатних громадян та інвалідів, які потребують соціального обслуговування та соціальних послуг. Із загальної кількості потребуючих обслуговування упродовж року охоплено 1 445 осіб (94 відсотки). На часі здійснюється обслуговування за 710 громадянами.

У с. Хижинці та с. Боярка функціонують стаціонарні відділення для постійного проживання на 18 та 12 ліжко-місць. Станом на 01.01.2018 року у відділеннях на державному утриманні перебуває 28 осіб.

Упродовж 2017 року видано направлення для забезпечення інвалідними візками та іншими технічними засобами реабілітації 31 особі, 54 особам видано направлення на забезпечення протезно-ортопедичними виробами.

За звітний період оздоровлено 24 особи з інвалідністю та ветеранів війни.

Сімом особам з інвалідністю надано одноразову матеріальну допомогу з обласного бюджету на суму 4 560 грн.

В районі функціонує відділення соціальної реабілітації дітей-інвалідів, де проходить реабілітацію 26 дітей-інвалідів, з них 9 дітей з психічними вадами. Працює група ризику, яку відвідують 4 дитини та створено групу «Матері та дитини».

Наука, освіта, культура, охорона здоров'я, фізична культура і спорт, вирішення питань сім'ї, жінок, молоді та неповнолітніх.

Функціонує 34 навчальні заклади, з них: дошкільних – 10 (16 дошкільних груп у навчально-виховних комплексах), вихованців - 723, відсоток охоплення дітей віком від 3 до 6 років – 100 %; загальноосвітніх – 23 (у т. ч. 19 навчально-виховних комплексів), 2011 учнів; позашкільні – 1, вихованців, відсоток охоплення – 43,4.

Усіма формами дошкільної освіти охоплено 99% дітей віком від 3 до 6 (7) років та всі діти 5 - річного віку.

На базі Лисянської ЗОШ I-III ст. №1 функціонує гімназія, в якій навчається 184 учні за такими профілями навчання: суспільно-гуманітарний, іноземна філологія.

Для розвитку творчих здібностей дітей та учнівської молоді функціонує позашкільний навчальний заклад, де діють 70 гуртків і охоплено 1550 дітей.

Навчальний процес у загальноосвітніх навчальних закладах району забезпечують 435 педагогічних працівників.

В навчальних закладах району встановлено сучасні комп'ютери та створено кабінети інформатики. Обладнано і діє 30 комп'ютерних класів, де встановлено 327 комп'ютерів, 7 мультимедійних пристроїв та 37 відео-проекторів. Інтернет є безперечним критерієм удосконалення навчально-виховного процесу в закладах освіти. Проведено одну опто-волоконну мережу Інтернет у Лисянський НВК «ЗОШ I-III ст. №1-гімназія», забезпечено роботу Wi-Fi зони у Лисянській ЗОШ I-III ст. №2. До швидкісного Інтернету підключено ще 4 загальноосвітні заклади: Бужанська ЗОШ I-III ст., Виноградський НВК, Почапінський НВК, Босівська ЗОШ I-II ст. Комп'ютерну техніку та доступом до мережі Інтернет мають 19 шкільних бібліотек.

Встановлено 11 мультимедійних інтерактивних комплексів. Мультимедійні засоби навчання, як жодні інші, максимально точно відповідають сьогоднішнім пріоритетним завданням навчального процесу.

Підвезення до місця навчання 420 (100%) учнів здійснюється 12 шкільними автобусами. За кошти державного бюджету придбано 9 автобусів, місцевого – 2 та 1 – на умовах співфінансування (районний та місцевий бюджети).

Враховуючи народні традиції новорічних та різдвяних свят, дня Святого Миколая, було виділено 113,3 тис грн. та придбано новорічних подарунків у кількості 2246 шт. для дітей дошкільного та шкільного віку.

В Лисянському районі збережено мережу закладів культури, до неї входять: КЗ «Лисянський районний будинок культури», 22 сільські Будинки культури, 15 сільських клубів, 33 сільські бібліотечні установи, 2 районні бібліотеки, КЗ «Лисянський районний історичний імені Т.Г.Шевченка», народний краєзнавчий музей с. Погибляк, 7 музеїв на громадських засадах, КЗ «Лисянська дитяча музична школа», районний кінотеатр. Населення району обслуговує 35 бібліотек: 33 сільські бібліотеки, 2 районні.

В клубних закладах діють 228 клубних формувань, в яких налічується 1966 учасників, з них для дітей – 98, учасників – 812, любительських об'єднань та клубів за інтересами – 30, учасників 296. П'ять колективів художньої самодіяльності мають звання "народний аматорський" та один – дитячий «зразковий».

У сфері реалізації державної молодіжної політики з метою національно-патріотичного виховання дітей та молоді протягом 2017 року в районі проведено серії військово-патріотичних заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання дітей та молоді. У травні проходив районний етап військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Були створені загони національно-патріотичного спрямування, волонтерські загони «Милосердя», також було створено два козацьких класи.

Протягом 2017 року спортивні команди району взяли участь у спортивних заходах районного та обласного рівнів: першостях району з футболу та мініфутболу, волейболу, баскетболу, обласні змагання під девізом «Хто ти, майбутній олімпієць?», змагання з футболу «Шкіряний м'яч» та волейболу, настільного тенісу.

Упродовж 2017 року було проведено 28 районних змагань та взято участь в 5 обласних змаганнях.

В 21 ЗОШ Лисянського району створено спортивні клуби, в роботі яких задіяно 344 учні.

З метою реалізації державної молодіжної політики в районі розроблено і діють програми «Програма відпочинку та оздоровлення дітей на період до

2016-2020 року», «Програма обдарована дитина на 2016-2020 роки», заходи з утвердження гендерної рівності, щодо протидії торгівлі людьми, щодо попередження жорстокого поводження з дітьми та насилля в сім'ї.

Протягом 2017 року до сектору у справах молоді та спорту надійшло 33 путівки до оздоровчих закладів, освоєння путівок виконано стовідсотково.

На оздоровчу кампанію 2017 року було використано всього понад 240,0 тис. грн., з них із місцевого бюджету – 109,5 тис. грн., благодійні внески – 131,7 тис. грн..

В Лисянському районі було відкрито 32 табори з денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів, а також 17 літніх мовних.

Послугами оздоровлення та відпочинку протягом 2017 року в Лисянському районі було охоплено 2084 дитини, що становить 83,3% від загальної кількості дітей віком від 6 до 17 років. З них пільгових категорій – 1307 дітей.

В сфері гендерної політики сектором також ведеться робота згідно із планом роботи. Так протягом 2017 року 1 особі було надано статус особи, потерпілої від торгівлі людьми. Справа 1 особи перебуває в стані перевірки.

Станом на 01.01.2018 на первинному обліку в ССД Лисянської райдержадміністрації перебуває 46 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування: з них 36 дітей перебуває під опікою та піклуванням, 6 дітей – виховуються в прийомних сім'ях, 2 дітей виховуються у сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах, 1 – перебувають в КЗ «Черкаський обласний спеціалізований будинок дитини Черкаської обласної ради», 2 – КЗ «Черкаський навчально – реабілітаційний центр Черкаської обласної ради», 1 дитина – на повному державному утриманні в «Буцький політехнічний професійний ліцей» смт Буки Маньківського району Черкаської області.

У 2017 році в районі функціонує 2 прийомні сім'ї, де виховується 5 дітей, з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 дитячий будинок сімейного типу, де виховується 10 дітей, з числа дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

12 дітей набули статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них 8 - влаштовані в сімейні форми виховання.

Оборонна робота та мобілізаційна підготовка

У 2017 році на виконання Указу Президента України від 11 лютого 2016 року № 44/2016 "Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України" встановлено взаємодію з керівництвом військової частини А-1744 Збройних сил України та навчального центру Державної прикордонної служби України, укладені угоди про співробітництво і шефські зв'язки.

З метою рекламування військової служби за контрактом, підвищення авторитету Збройних Сил України, за зверненням командування військових

частин у звітному періоді на території району було розміщено більше 32 інформаційних та рекламних матеріалів на біл-бордах та сіті-лайтах, ЗМІ, проведено спільно зі службами зайнятості.

За планами військово-патріотичного виховання та на підставі укладених угод про співробітництво і шефські зв'язки, продовжувалася робота з військово-патріотичного виховання молоді, пропагування військової служби та навчання у вищих військових закладах, проведення спільних заходів за участю військовослужбовців військової частини.

У результаті проведеної роботи поступили на контрактну службу 33 військовозобов'язаних.

Суспільно-політична ситуація (забезпечення законності, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, взаємодія з громадськістю, участь громадськості у суспільному житті району, стан національних відносин, релігійна ситуація, інформаційна діяльність).

Основні напрями роботи райдержадміністрації у 2017 році ґрунтувалися на принципах втілення в життя реформ, ініційованих Президентом України Петром Порошенком, їх практичної реалізації на місцях, виконання заходів Стратегії регіонального розвитку Черкаської області на період до 2020 року, Програми економічного і соціального розвитку району на 2017 рік та були спрямовані на всебічне задоволення прав і свобод громадян.

З метою здійснення основних галузевих повноважень відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» в структурі Лисянської райдержадміністрації функціонують відповідні управління та відділи.

Чисельність працівників Лисянської райдержадміністрації складає 94 штатні одиниці (апарат – 28, структурні підрозділи – 66, у тому числі державних службовців – 83 (апарат – 21, структурні підрозділи – 62).

У звітному періоді фактично працювало 56 державних службовців. На часі райдержадміністрація, як орган виконавчої влади, з урахуванням кадрового потенціалу спроможна виконувати повноваження, передбачені чинним законодавством.

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги», у районі функціонує Центр надання адміністративних послуг Лисянської районної державної адміністрації. Роботу Центру забезпечують два адміністратори. Крім того, облаштоване робоче місце для державного реєстратора. Центр співпрацює з 9 суб'єктами надання адміністративних послуг та надає 88 послуг.

Всього за 2017 рік Центром надання адміністративних послуг надано 5884 послуги, до районного бюджету надійшло коштів від надання послуг з державної реєстрації в сумі 207,9 тис. грн.

Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшло 19 запитів про доступ до публічної інформації. З них: 9 від юридичних осіб та

10 від фізичних осіб. Найбільш запитуваною була інформація статистичного та довідкового характеру. На всі запити надано вчасно відповіді. Скарг щодо не дотримання ЗУ «Про доступ до публічної інформації» не надходило.

З метою інформування населення про діяльність районної державної адміністрації здійснюється забезпечення інформаційного наповнення офіційного веб-сайту райдержадміністрації, де постійно оновлюється інформація та створено різні інформаційні рубрики.

В порядку, установленому Законом України «Про доступ до публічної інформації», на офіційному веб-сайті забезпечується оприлюднення проектів нормативно-правових актів – розпоряджень райдержадміністрації.

Враховуючи норми Закону України від 2 липня 2015 року № 577-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції», з 28 жовтня 2015 року письмове звернення також може бути надіслане з використанням мережі Інтернет, засобів електронного зв'язку (електронне звернення).

З метою формування та реалізації завдань державної політики у регіоні, при райдержадміністрації проводяться: щотижневі наради, засідання круглих столів за участю об'єднань громадян району (12 засідань у звітному періоді), колегії (5 засідань у звітному періоді). Надається допомога у підготовці та проведенні засідань громадської ради при Лисянській райдержадміністрації. Протягом 2017 року проведено 4 засідання громадської ради при Лисянській райдержадміністрації.

Порядок денний засідань колегії райдержадміністрації відображає всі сфери життя району, але є найбільш актуальні питання, що потребують особливої уваги та термінового вирішення.

Щотижня проводяться координаційні наради у голови райдержадміністрації за участю керівників підприємств, установ, організацій району, керівників структурних підрозділів райдержадміністрації, де обговорюються актуальні питання, які потребують термінового вирішення.

За результатами нарад видано 17 доручень. У звітний період було прийнято 232 розпорядження з основної діяльності, 148- кадрових та 105 – про відпустки.

У районній державній адміністрації впродовж 2017 року зареєстровано 105 звернень, з них 101 письмове (69 – надійшло з обласного контактного центру), 4 – на особистих прийомах. Порівнюючи з аналогічним періодом 2016 року спостерігається тенденція до зменшення кількості звернень громадян (зареєстровано 180, з них письмових – 174 (з них 149 – надійшло з обласного контактного центру), 6 – на особистих прийомах). Кількість звернень, що надійшли з органів влади вищого рівня, становить 25 проти 22 минулого року.

Розглянутих з порушенням термінів розгляду звернень громадян немає. Зареєстровано 4 колективних звернення (минулого року - 3).

В райдержадміністрації щомісячно проводиться аналіз звернень громадян, виявляються причини, що породжують звернення та вживаються заходи щодо їх попередження та усунення. В зверненнях громадян, розглянутих у 2017 році порушено 114 питань. Найбільш актуальними питаннями є питання соціального захисту, аграрної політики та земельних відносин, комунального господарства.

За результатами розгляду звернень заявникам направлені вичерпні письмові відповіді, в яких надано роз'яснення відповідно до вимог чинного законодавства.

У районі функціонує один друкований засіб масової інформації, який задовольняє інформаційний попит населення – районна громадсько-політична газета «Понад Тікичем», тираж комунального видання на 2017 рік становить 2700 примірників, що відповідає показнику 1 примірник на 10 жителів.

Для забезпечення доступу до публічної інформації та з метою вирішення соціально важливих проблем місцевого значення та визначення основних завдань діяльності органів влади з реалізації державної політики, для отримання повної та об'єктивної офіційної інформації про діяльність місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щотижня редактора громадсько-політичної газети «Понад Тікичем» запрошують на апаратні та інші наради, що проводяться головою, заступником, керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації.

За звітний період проблем щодо забезпечення інформаційної безпеки у Лисянському районі не було.

Голова Лисянської районної  
державної адміністрації



В.М. Павличук